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Násobení a dělení číslem sedm 

Barevně vyznač násobky čísla sedm 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 

Hledej nejbližší menší násobky sedmi k číslům, která zůstala neoznačena. Např. nebližší menší 

násobek sedmi k číslu 58 je 56. 

 

Vypočítej: 

2.7=   3.7=   __.7=28 

5.7=   7.7=   __.7=63 

8.7=   6.7=   __.7=49 

10.7=   4.7=   __.7=35 

7.7=   9.7=   __.7=56 

1.7=   0.7=   __.7=42 

9.7=   8.7=   __.7=21 

 

Vypočítej slovní úlohu 

 

Katka má 9 známek. Honza jich má 7krát víc. Kolik známek má Jan?  

Katka _____________ 

Honza ___________________ 

Výpočet ________________________________ 

Odpověď _____________________________________________________ 

 



K příkladům na dělení napiš jako zkoušku příklady na násobení. 

7:7=  1.7=    56:7=  _________________ 

27:7=  __.7=    28:7=  _________________ 

42:7=  __.7=    49:7=  _________________ 

70:7=  __.7=    63:7=  _________________ 

14:7=  __.7=    35:7=  _________________ 

63:7=  __.7=    0:7=  _________________ 

 

Vypočítej tabulku 

 

O 7 
méně 
než…. 

         

Dané 
číslo 

70 56 21 35 49 28 42 63 14 

7krát 
méně 
než…. 

         

 

Vypočítej slovní úlohu 

Na parkovišti stálo 56 aut v řadách po sedmi autech. V kolika řadách auta stála? 

Aut ______ 

V řadách po _________ 

Výpočet ______________________ 

Odpověď ____________________________________________ 


